
CORTES GENERALES 

DIARIO DE SESIONES DEL 

Se abre la sesión a la una y cinco minutos de la tarde. 

El señor PRESIDENTE: Comienza la sesión de esta Co- 
misión de Reglamento, convocada como consecuencia de 
la resolución aprobada por el Pieno el dia 15 de febrero, 
subsiguientemente al debate sabre d estado de 1a.nación. 

Recordarán SS. SS. que la resoluci6n aprobada enco- 
mienda a esta Comisión la reforma del vigente Reglamen- 

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

to del Congreso, a fin de que garantice determinados 
puntos. 

A efectos de llevar a cumplimiento el encargo efectua- 
do a la Comisión, procede nombrar una Ponencia que ini- 
cie la de esta reforma y a tal fin rue@;o a los 
G~~~ indiquen los nombres de los Diputados que en re- 
presentación & cada uno van a formar parte de esa po- 
nencia que, en principio, estaría integrada por diez Dipu- 
tados: tres del Grupo Socialista, dos del Grupo de Coali- 
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ción Popular, uno del CDS, uno de Minoría Catalana, uno 
del Grupo Vasco (PNV), uno de Izquierda Unida y uno del 
grupo Mixto. 

El señor Bevía tiene la palabra. 

El señor BEVIA PASTOR: Señor Presidente, por parte 
del Grupo Socialista los tres miembros que se incorpora- 
rán a esa Ponencia serán don Pedro Moya Milanés, don 
Leopoldo Torres Boursault y don Francisco Ramos Fer- 
nández-Torrecilla. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor 
Calero. 

El señor CALERO RODRICUEZ: Señor Presidente, por 
parte del Grupo de Coalición Popular, los dos ponentes se- 
rán Alvaro Lapuerta Quintero y yo mismo. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor Frai- 
le, por el Grupo del CDS. 

El señor FRAILE POUJADE: Señor Presidente, seré yo 
mismo el ponente. 

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo de la Minoría Ca- 
talana, tiene la palabra el señor De Salas. 

El señor DE SALAS MORENO: Señor Presidente, será 
el señor Trías de Bes i Serra. 

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Vasco (PNV), tie- 
ne la palabra el señor Zubía. 

El señor ZUBIA ATXAERANDIO: Señor Presidente, 
seré yo mismo. 

El señor PRESIDENTE: Por Izquierda Unida, el señor 
Sartorius tiene la palabra. 

El señor SARTORIUS ALVAREZ DE LAS ASTURIAS 
BOHORQUES: Señor Presidente, yo mismo voy a estar 
en esa Ponencia, aunque supongo que podrá haber un su- 
plente cuando no se pueda acudir por razones ajenas a la 
voluntad. 

El señor PRESIDENTE: Sin entrar en motivaciones de 
las ausencias, la Ponencia funcionará con las mismas re- 
glas de flexibilidad que se tienen en todas las ponencias 
que trabajan en distintos proyectos. 

Me parece que no hay ningún representante del Grupo 
Mixto, en consecuencia, se solicitará de dicho Grupo el 
nombramiento de Ponente. 

En principio, quiero expresar a SS. SS. mi intención de 
estar presente en los trabajos de la Ponencia y de presidir 
sus sesiones de trabajo, y, si no hay inconveniente, mi idea 
es la de convocarla para después del paréntesis de la Se- 
mana Santa, en una fecha que resulte idónea para poder 
tener una sesión de trabajo útil, y también con tiempo 
para poder preparar 'una documentación que sirva de 
punto de partida (con el fin de que puedan disponer de la 
misma con la antelación suficiente) consistente en ante- 
cedentes de algunos intentos de reforma efectuados, in- 
formación que prepararán los servicios de la Cámara. 

Si no hay ninguna intervención en relación con esta 
propuesta de trabajo, levantarfamos la sesión. (Pausa.) 

Se levanta la sesión. 

Era la una y quince minutos de la tarde. 
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